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Žadatel: Diecézní charita Brno

Číslo Název kritéria Referenční dokument Popis pro hodnocení Hodnocení (body) Přidělené 
hodnocení Odůvodnění

Projekt se týká 1 sociální služby. 5 bodů

Projekt je svým zaměřením zacílen na dvě a více cílových skupin. Žadatel v 
projektovém záměru uvedl vybrané cílové skupiny projektu.

10 bodů

Projekt je svým zaměřením zacílen pouze na jednu cílovou skupinu. Žadatel 
v projektovém záměru uvedl vybranou cílovou skupinu projektu. Z popisu je 
zřejmé, že projekt je zaměřen pouze na jednu cílovou skupinu.

5 bodů

Projekt bude mít potenciální dopad na území 6 a více obcí. 10 bodů

Projekt bude mít potenciální dopad na území 2 až 5 obcí. 5 bodů

Projekt bude mít potenciální dopad na území max. 1. obce.
0 bodů

Žadatel  uvedl v projektovém záměru, že má zkušenost s poskytováním soc. 
služby, která je předmětem projektu, v délce trvání min. 5 let a déle (od kdy 
je služba poskytována) před podáním projektového záměru. 

10 bodů

V rámci činností projektu jsou poskytovány terénní sociální služby. 
10 bodů

V rámci činností projektu nejsou poskytovány terénní sociální služby. 

5 bodů

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 25 bodů. Maximální počet bodů je 50.
50

Příloha č. 2 Kontrolní list pro věcnou fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD

4.

Zkušenost v oblasti poskytování soc. služeb, které jsou předmětem projektu 
(posuzováno ke dni podání projektového záměru)

(Aspekt hospodárnost, proveditelnosti)

Projektový záměr, Registr 
poskytovatelů sociálních služeb

Žadatel uvedl v projektovém záměru, že má zkušenost s poskytováním soc. 
služby, která je předmětem projektu v délce trvání kratší než 5 let (od kdy je 
služba poskytována) před podáním projektového záměru. 

5 bodů

Projekt se týká 2 a více sociálních služeb. 10 bodů

2.

10

Projekt je zaměřen na obnovu a modernizaci  těchto tří 
sociálních služeb:  1. Charitní pečovatelská služba 

Bučovice a Slavkov u Brna; 2. Charitní sociálně právní 
poradna (v Bučovicích a Slavkově u Brna); 3. Centrum 
denních služeb Slavkov u Brna. Uvedeno ve formuláři 

projektového záměru v části "Popis projektu  a 
podporované aktivity projektu" na straně 2 + 3.

10

Projekt je určen pro 6 cílových skupin (osoby sociálně 
vyloučené či ohrožené sociálním vyloučením; osoby s 

postižením; osoby s chronickým a duševním 
onemocněním; rodiny s nezaopatřenými dětmi v 

nepříznivé sociální situaci; oběti domácího a genderově 
podmíněného násilí a osoby tímto násilím ohrožené; 

senioři). Uvedeno ve formuláři projektového záměru v 
části "Cílové skupiny projektu" na str. 3 + 4.

10

Projekt bude mít potenciální dopad na území min. 15 
obcí MAS Slavkovské bojiště. Uvedeno ve formuláři 

projektového záměru v části Další informace pro věcnou 
fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD 

"Dopad projektu (služby/služeb) na území více obcí MAS 
Slavkovské bojiště v roce 2023 ", str. 7.

10

Žadatel uvedl, že má zkušenost s poskytováním 
sociálních služeb, které jsou předmětem projektu, déle 
než 5 let.Uvedeno ve formuláři projektového záměru v 

části Další informace pro věcnou fázi posouzení souladu 
projektového záměru se SCLLD "Zkušenosti v oblasti 
poskytování sociálních služeb, které jsou předmětem 
projektu", str. 7 + 8. Konkrétně Charitní pečovatelská 

služba Bučovice od roku 2007 a Slavkov u Brna od roku 
2010; Charitní sociálně právní poradna v Bučovicích od 

roku 2007 a ve Slavkově u Brna od roku 2010 a Centrum 
denních služeb Slavkov u Brna od roku 2008. Přiloženy 

rovněž výpisy z registru sociálních služeb, kde jsou 
uvedna data, od kterých jsou služby poskytovány.

10

V rámci projektu budou poskytovány terénní sociální 
služby. Uvedeno ve formuláři projektového záměru v 

části Další informace pro věcnou fázi posouzení souladu 
projektového záměru se SCLLD "Terénní sociální služby", 
str. 8. Dále je na str. 3 uvedeno, že Charitní pečovatelská 

služba Bučovice a Slavkov u Brna je poskytována 
převážně v terénní formě a Charitní sociální právní 

poradna je poskytována v terénní formě. V přiložených 
výpisech z registru poskytovaných služeb je rovněž 

uvedena terénní forma sociálních služeb.

Celkový počet bodů 

Projektový záměr1.

Počet řešených sociálních služeb v projektu (podle zákona č. 108/2006 Sb., o 
sociálních službách, v platném znění). 

(Aspekt účelnosti a potřebnosti)

Počet cílových skupin 

(Aspekt potřebnosti a souladu s horizontálními principy)
Projektový záměr

3.

Dopad projektu (služby/služeb) na území více obcí MAS Slavkovské bojiště, z.s. 
za rok 2023

(posuzováno ke dni podání projektového záměru)

(Aspekt účelnosti, efektivnosti)

*Za dopad na obec je považováno, když je řešená soc. služba v projektu poskytována alespoň 
jednomu klientovi v rámci obce.

Projektový záměr

5.
Terénní sociální služby

(Aspekt účelnosti a potřebnosti)
Projektový záměr




